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Русија: Неколико осумњичених за убиство Бориса Њемцова

  

МОСКВА - Шеф руске Федералне службе безбедности Александар Бортников изјавио је
данас да је током истраге о убиству опозиционог политичара Бориса Њемцова
идентификовано неколико осумњичених.

  

Бортников је рекао да су ти осумњичени само један правац који истражитељи
разматрају, пренео је Ројтерс, позивајући се на руске медије.

  

  

Њемцов је убијен у петак касно увече у центру Москве, недалеко од Кремља, два дана
уочи великог митинга који је припремала опозиција.

  

Убиство Њемцова, који се догодило на Москворецком мосту у центру Москве, снимила је
камера која снима временске услове у центру града.

  

Према подацима руског Министарства унутрашњих послова, Њемцов је убијен у центру
Москве у петак у 23:40 по локалном времену, када је на њега испаљено више метака из
аутомобила у пролазу.
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Њемцов је јуче сахрањен.

  

Тражени ауто независног државног тела био на месту убиства Немцова када је
полиција већ стигла

  

Москва -- Аутомобил који се наводно тражи у вези са убиством Бориса Немцова не
припада Министарству финансија, већ руском независном државном телу ФСУЕ.

  

  

Возило је прошло поред места злочина на мосту када је полиција већ дошла, јавила је
руска новинска агенција Тасс.

  

Неки руски медији су извештавали да полиција тражи аутомобил "форд" који је био на
лицу места приликом убиства Немцова и да припада Министарству финансија.

  

"Возило 'форд' које се спомиње припада одељењу безбедности независног државног
тела ФСУЕ која пружа услуге Министарству финансија, 'Гознаку' (Трезору) и другим
(државним) органима", наводи Прес сужба Министарства у изјави за руску агенцију.

  

У саопштењу се тврди да аутомобил марке "Форд" не припада Министарству финансија.

  

"Тај аутомобил ФСУЕ пролазио је мостом када су полицијске патроле већ биле тамо",
навело је министарство.

  

(Танјуг)
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